
 

  
2 dormitoare Bungalou in
Pilar de la Horadada
Ref: NP136710

 
Pret de la
215.000€
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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 2

toalete : 2

grădină : privat locuință : 80 m²

terasă

Bungalouri noi cu solar sau grădină în Pilar de la Horadada Rezidențial modern pe Costa Blanca Sud Situat în
fermecătoarea municipalitate Pilar de la Horadada, acest nou complex rezidențial de bungalouri oferă un stil de viață
confortabil și mediteranean într-una dintre cele mai atractive zone de pe Costa Blanca. Pilar de la Horadada este
cunoscut pentru atmosfera sa primitoare, clima excelentă și plajele extinse cu nisip fin, precum Las Higuericas și Mil
Palmeras, ideale pentru a te bucura de timpul petrecut cu familia sau pentru a practica sporturi nautice. Distribuție și
tipuri de locuințe Complexul este alcătuit din 28 de bungalouri moderne disponibile în versiuni cu 2 și 3 dormitoare,
distribuite în: Partere cu grădină privată Etaje superioare cu solar privat și cameră de depozitare atribuită Multe dintre
locuințe sunt orientate spre sud, asigurând o lumină excelentă și oferă vedere la piscina comună sau la parcul
adiacent. Spații funcționale și bine echipate Fiecare locuință a fost proiectată cu spații spațioase și funcționale:
Bucătărie integrată open space cu un living-sufragerie mare Dulapuri încorporate Terasă privată în fiecare unitate Loc
de parcare inclus În plus, locuințele dispun de: Apă caldă prin sistem aerotermal Preinstalare aer condiționat Tâmplărie
exterioară din PVC cu geamuri termopan și obloane din aluminiu Mobilier de baie inclus Zone comune și mediu natural
Complexul rezidențial include o piscină comună înconjurată de zone verzi, perfectă pentru a vă bucura de soare și
liniște. La doar 4 km de Playa de las Higuericas, este ușor accesibil pe jos sau cu bicicleta de-a lungul promenadei
plăcute care face legătura cu marea. Locație și conectivitate excelente Locația complexului rezidențial permite accesul
la tot felul de servicii și puncte de interes: Supermarketuri, magazine, baruri și restaurante la mai puțin de 1 km
distanță Terenuri de golf precum Lo Romero la 6 km distanță Centrul comercial Dos Mares la 11 km distanță Plajele Mil
Palmeras și Torre de la Horadada la doar 5 minute distanță Aeroportul Murcia (Corvera) la 40 km distanță Aeroportul
Alicante la 65 km distanță Noua ta viață la soare Acest complex rezidențial din Pilar de la Horadada reprezintă o
oportunitate excelentă de a te bucura de viața mediteraneană într-o locuință modernă și bine amplasată. Contactați-
ne astăzi pentru mai multe informații sau pentru a programa o vizionare și a face primul pas către noua
dumneavoastră casă pe Costa Blanca.
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